

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2023年7月4日
总1863期
报头题字：



我县举行“红星向党 逐梦乡村”庆祝中国共产党成立102周年主题晚会



本报讯 为庆祝中国共产党成立102周年，弘扬伟大建党精神，激发到村工作大学生干事创业激情，6月25日，我在长子县会堂举行“红星向党 逐梦乡村”庆祝中国共产党成立102周年主题晚会。县委书记郭强，县委副书记、代县长牛志强，县委副书记石凌雁，县人大

常委会主任王宇红，县政协主席吴斌等县四套班子领导与广大党员干部群众共同观看了演出。来自全县各乡镇的289名到村工作大学生在舞台上施展才华，唱响青春，为大家带来了一场精彩的演出。

人才聚则事业兴，人才兴则乡村兴。去年以来，我

县坚决贯彻落实省、市委“乡村振兴万人计划”部署，大力实施“雏雁展翅”工程，倾力打造政治过硬、本领高强、作风优良的乡村振兴“主力军”，推动大学生不忘初心使命，扎根基层助“三农”，为全面推进乡村振兴注入了源头活水。晚会演出分为《炙热向往》《赤诚信仰》《激情奋进》《初心如磐》《百年波澜》五个篇章。开场舞蹈《歌唱祖国》《青春畅想》展现了全县青年们热爱祖国，畅想为民族复兴、国家富强奋发有为、勇于担当的进取精神；歌伴舞《唱支山歌给党听》表达了到村工作大学生对中国共产党的无限忠诚；情景剧《浴血烽火》生动诠释了无数共产党战士为中国革命事业奋斗不已的英雄事迹；歌伴舞《走进慈林看到你》、音乐快板《乡村振兴先行官》、小品《情定龙门沟》等精彩节目轮番上演，充分展现了到村工作大学生们扎根基层、服务农村、干事创业，在实现乡村振兴的生动实践中绽放火热青春的美丽画卷。气势恢宏的音诗画《光辉历程》把演出推向高潮。最后，现场全体人员齐声高唱《没有共产党就没有新中国》，让晚会在浓浓的爱党爱国热情中落下帷幕。

整场晚会全部由到村工作大学生自编自导自演，紧扣深入学习贯彻党的二十大精神这一主线，以“朴素勤俭、创新节约”为原则，立足到村工作大学生工作生活实际，主题鲜明、情感丰富、高潮迭起，唱响了青春的旋律，展现了到村工作大学生扎根乡村、青春昂扬、积极向上的精神面貌。一个个生动活泼的表演节目鼓舞人心，激励着全县广大到村工作大学生积极投入到乡村振兴事业中来，努力在推动乡村振兴中展现“青春作为”，贡献“青春力量”，书写“青春担当”，为不断开创长子高质量发展新局面、建设现代化太行山水名城长子示范区贡献青春力量。

本报记者

我县举办第二届“农商行杯”青(尖)椒“比武”擂台赛



等奖，丹朱镇大李村种植户李小竹、张俊杰分别获得青椒、尖椒“椒王”一等奖，鲍店镇宣家坪村种植户裴俊艳、县惠民农业科技开发有限公司分别获得青椒、尖椒“株王”一等奖。此外，还评选出“标准化青(尖)椒种植园”

“青(尖)椒产业技术能手”各11名。

“比武”擂台赛还设拍卖环节，依次对青、尖椒“株王”和“椒王”进行拍卖。最终，青、尖椒“株王”一等奖分别以9500元、10000元价格成交，青、尖椒“椒王”等奖则分别以8000元、10000元价格成交。

此次“比武”擂台赛以绿色、品牌、延链为主题，除主擂区外，还设农商银行服务区、新品种展示区、农机装备展示区、智能化设

备展示区、青(尖)椒美食展示区、订单保险洽谈区、直播带货销售区、农资服务区8个展区，多方位展示了我县青(尖)椒全产业链新技术、新品种、新装备、新成效。

擂台赛结束后，与会领导、嘉宾对各服务区进行了观摩。郭强详细询问了新品种展区青(尖)椒品种、产量、销量等情况，了解了新型和智能化农机装备等，并饶有兴趣地听取了“全椒宴”美食介绍。他指出，此次“比武”擂台赛充分展示了我县“一县一业”产业发展新成果、新成效和新水平。要继续在提高青(尖)椒品质上做文章，加强全产业链服务能力，不断提高青(尖)椒市场占有率，实现集体增收与农民致富“双提升”，努力将“一县一业”打造成富民强县的主导优势产业，为加快建设现代化太行山水名城长子示范区贡献力量。

马赛 瑞杰 安欣



本报讯 盛夏丹朱，“椒”阳似火。6月29日，备受瞩目的我县第二届“农商行杯”青(尖)椒“比武”擂台赛在东郭村蔬菜交易市场隆重举办。县领导郭强、王宇红、乔先苗、李晋平、高之军等出席，省农厅厅产业融合发展中心蔬菜专家褚润根、市农业农村局副局长王建军及我县部分企业家等应邀出席，全县各乡镇从事青(尖)椒种植的个人、农业合作企业公司等经营主体携带青(尖)椒产品同台竞技、一较高下。

“比武”现场，在初赛中脱颖而出的产品纷纷亮相，一个个、一株株青(尖)椒外形匀称、个大肉厚、色泽鲜

艳，引来了不少群众前来观看助阵。由省、市、县农业专

家组成的评分组严格按照标准进行打分，经过公开、公

正评选，最终评选出“椒王”和“株王”各一、二、三

本报讯 6月29日，县委常委会（扩大）会议暨中心组学习会在县委三楼会议室召开，学习习近平总书记在同团中央新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神，学习6月25日省委常委会会议暨理论学习中心组学习会精神，学习省委书记蓝佛安在全省“一泓清水入黄河”誓师大会和全省招商引资大会上的讲话精神，学习山西省第九次旅游发展大会和全省文化旅游工作部署会议精神，研究我县贯彻落实意见。县委书记郭强主持会议并讲话。

会议指出，习近平总书记同团中央新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话，指明了新时代中国青年运动和青年工作的主题和方向。要深人学习领会总书记关于青年工作的重要思想，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装团员教育青年，扎实推动和服务青年发展。团县委要坚持围绕中心、服务大局，引导广大青年积极投身全县经济社会发展火热实践，在项目建设、乡村振兴、社会服务等工作建言献策、贡献力量，推动青春建功，培养出色人才，充分激发青年在助力长子高质量发展中挺膺担当。

会议强调，要深人学习贯彻习近平总书记对宁夏银川市兴庆区富洋烧烤店燃气爆炸事故作出的重要指示精神，坚决落实国家、省、市关于安全生产工作的部署要求，聚焦煤矿、危化品、交通运输、建筑施工、防汛、燃气安全等重点领域，开展拉网式、起底式排查整治，同时加强青少年防溺水安全教育，密切关注灾害天气变化情况，切实保障人民群众生命财产安全。要坚决克服麻痹大意、侥幸心理，严格执行“三管三必须”等要求，扣紧扣牢责任链条，压实压倒逼工作落实，不断巩固我县安全稳定有序良好局面。

会议指出，实现“一泓清水入黄河”是一项重治任务，是贯彻落实习近平总书记考察调研山西重要讲话重要指示精神的山西行动。要严格落实长制，坚决扛牢政治责任，加强日常巡查监护、排污口排查整治和河道垃圾清理等各项工作，改善河道水域环境。要完善设施建设，扎实推进处理厂等设施建设，地下水超采综合治理、加工业市场建设，抢抓时间、积极行动，确保完成我县目标任务。要强化专项督查，加大执法力度，严厉打击各类涉水环境违法行为，真正让我县各河流水起来、水质好起来、风光美起来。

会议要求，要高度重视文旅工作，瞄准创建全域旅游示范县目标，成立专门领导小组，制定可行创建方案，努力打造全省知名文化旅游目的地。牵头领导要切实担负起职责，继续推进A级景区提升，同步推进中国神话小镇、申村康养小镇、法彩塑研学小镇等项目落地，着力打造更多精品旅游区。要抓好文旅宣传推介，深挖长子特色文化资源，创新宣传方式，丰富宣传手段，打造特色文旅名片，推动长子文化旅游融合发展上台阶、出成效。

会议强调，项目是高质量发展的基础和支撑，好招商引资既是当务之急，也是长远之策。全县要深入学习贯彻省委书记蓝佛安在全省招商引资大会上的讲话精神，在思想上、行动上自觉把招商引资工作放在重中之重位置，投入足够时间和精力，思想用活办法，快马加鞭提高效率，对标先进单位，全力推动我县招商引资工作向纵深发展。

会议还研究了其他事项。

刘欢 晓

县政府办党支部开展“迎七一、强党性、践初心、立功”主题党日活动

本报讯 6月30日，县政府办党支部在政